




made to last for years

ANDREJA

MOD 0980



Made in Italy 

CE

Andreja

MOD 0980

Dimensions L 26,5 x P 28,5 x H 38 cm

Net weight 14,30 Kg

Power 1700 Watt

Voltage V230 - 50 hz / V115 - 60 hz



CARATTERISTICHE TECNICHE:

- Gruppo presso fuso a ricircolo d'acqua.
- Caldaia in rame 1.60 litri.
- Ricarica automatica caldaia con sonda di livello elettronica.
- Lancia vapore inox antiscottatura.
- Lancia acqua inox antiscottatura.
- Predisposizione connessione diretta alla rete idrica.
- Manometro controllo pressione caldaia.
- Manometro controllo pressione erogazione caffè.
- Valvola di sicurezza certificata.
- Sensore magnetico mancanza acqua.
- Sistema di arresto resistenza.
- Sistema di arresto pompa.
- Termostato di sicurezza a riarmo.
- Termoprotettore pompa.
- Scaldatazze inox.
- Capienza vaschetta acqua Lt.3
- Dotata di portafiltro a 1 e 2 uscite.



TECHNICAL CHARACTERISTICS:

- Die-casted group with water circulating;
- Copper boiler 1.6 lt;
- Automatic pump refilling with electronic level sensor;
- Anti-burn stainless steel steam wand;
- Anti-burn stainless steel water wand;
- Foreseen for direct connection to water mains;
- Gauge to control boiler pressure;
- Gauge to control bar during coffee brewing;
- Certified security valve;
- Magnetic sensor for water lack;
- Heater block system;
- Pump block system;
- Security thermostat;
- Pump thermo-protector;
- Stainless steel cup warmer;
- Water tank capacity: 3 lt.;
- 1 / 2 cups filter holder.



TECHNISCHE DATEN:

- E61 Brühgruppe. Rueckfuehrung des Wassers;
- Kupferboiler, 1,6 Liter;
- Automatische Nachfuellung des Boilers mit elektronischem Niveaufuehler;
- Isoliertes Dampfrohr aus Edelstahl;
- Isoliertes Wasserrohr aus Edelstahl;
- Vorgesehen fuer den Festwasseranschluss;
- Manometer fuer die Kontrolle des Boilersdruck;
- Bruehdrucksmanometer;
- Geprueftes Sicheheitsventil;
- Automatische Abschaltung der Maschine bei zu geringem Wasserstand;
- Automatische Abschaltung der Pumpe bei zu geringem Wasserstand;
- Sicherheitsthermostat;
- Thermoschutz der Pumpe;
- Tassenwaermer aus Edelstahl;
- 3 Lts. Wassertank;
- 2 Siebtraeger mit 1er und 2er Auslauf und ein 1er und 2er Sieb.